

### Тестовое задание в вакансии: делать или нет

Как относится к тестовому дому собеседования с HR-ом? Зачем оно нужно компании и кандидату? Почему при трудоустройстве работодатель просит выполнить задания?

СОВЕТЫ

### Сбер — это начало карьеры

Этот карьерный совет для тех, кто мечтает стать частью команды экосистемы Сбер. Как стажировка Sberseasons приведет студента к успеху и позволит попасть в штат

СОВЕТЫ

### Рассказ о «MY.GAMES». Для тех, кто хочет устроиться на работу в игровую индустрию

Главный рекрутер компаний по разработке компьютерных игр делится секретами карьеры в gameDev. Рассказывает про вакансии, стажировку и скиллы для работы

СОВЕТЫ

### Пишем пробивное резюме: как студенту без опыта работы рассказать о себе

Советы Время карьеры — как заполнить каждый из разделов резюме, если ты еще являешься студентом. Разбираем пошагово правильные примеры анкет для трудоустройства

СОВЕТЫ

### 15 ошибок в сопроводительном письме работодателю

Разобрали в статье 15 главных ошибок в сопроводительных письмах к работодателю при трудоустройстве. Избежав этих недочетов, вы повысите шансы получить работу.

СОВЕТЫ

### Как успешно пройти онлайн- собеседование при приеме на работу

Как успешно получить работу, если собеседование проходит онлайн. Собрали советы рекрутеров от проекта «Время карьеры» про секреты прохождения удаленной беседы

СОВЕТЫ

### Как студенту пройти собеседование на работу

Какие вопросы задают рекрутеры при трудоустройстве выпускникам? Как подготовиться, если ищешь вакансий после окончания института и нет никакого опыта работы?

СОВЕТЫ

### Студенческая стажировка: трансформация или старт успешной карьеры

Студенческая стажировка: почему это полезно для поиска работы? 7 причин, чтобы пойти на стажировку и как студенту попасть на стажировку за границу.

СОВЕТЫ

### Как не провалить свое первое трудоустройство

Как не провалить собеседование при трудоустройстве: ошибки, примеры и антипримеры, истории из жизни. Как быть, если от работодателей получаешь отказ за отказом?

СОВЕТЫ

**Пишем в резюме «о себе»: как заполнить раздел красиво**

Как описать личные качества работодателю кратко, красиво и приведя примеры. Заполняем пункт «О себе» идеально в 3 шага, чтобы работодатели были рады. Лайфхак!

**СОВЕТЫ**

**Вычеркните из резюме: каких слов избегать при поиске работы**

Подберем правильные слова для резюме и перечислим фразы, которые нельзя использовать при поиске работы. Из-за них резюме точно отложят и не возьмут на работу.

**СОВЕТЫ**

**Почему студента не берут на работу?**

Компании часто отказывают студентам и не берут на работу поле вуза. Что движет работодателями при отказе: отсутствие опыта или знаний? Рассказываем про причины.

**СОВЕТЫ**

**Не забудь спросить! Что уточнить студенту на собеседовании**

Какие правильно задавать вопросы о будущей работе — читай в этом материале. Подготовь заранее вопросы к работодателю на собеседование

**СОВЕТЫ**

**Как вежливо отказать работодателю до или после собеседования**

Читай мнение HR консультанта о том как правильно работнику отказывать работодателю до трудоустройства - читай этот материал

**МИНИЕ**

**Что студенту писать в сопроводительном письме, чтобы получить приглашение на собеседование**

Рассказываем на примерах, как правильно составить сопроводительное письмо к резюме, чтобы получить приглашение на собеседование о работе

**СОВЕТЫ**

**Типичные вопросы на собеседовании: к чему подготовиться?**

Большинство собеседований состоят из типичных вопросов. Готовь ответы заранее! Читай, какие вопросы задают работодатели при трудоустройстве, выучи нашу шпаргалку и получи работу.

**СОВЕТЫ**

**Где найти работу студенту: список мест для подработки**

Кем заработать, денег и не забыть на учебу — советы студентам по поиску подработки. А также список лайфхаков где и как искать временную работу и совместить ее с институтом.

**СОВЕТЫ**

**Зарплата в вакансии: что значит «до вычета налогов»**

Сколько в итоге заплатят за работу? Расскажем, что означают названия зарплат в вакансиях с работой, и объясним на примере, как посчитать точную сумму оклада.

**СОВЕТЫ**

**NAUMEN**

**Как ответить на вопрос: кем вы видите себя через 5 лет?**

**РОСАТОМ**

**Сопроводительное письмо. Зачем его писать?**

**hh**

**Как студенту стать фрилансером**

События, которые происходят глобально с января 2020, показали, что мы будем жить в новом мире и с новыми бизнес-процессами. Сложно отрицать очевидное, но онлайн — больше не статус в социальной сети, это образ жизни.

**СОВЕТЫ**

## ancor

### Советы для старта карьеры

Советы для молодых специалистов от Татьяны Ваньковой, заместителя генерального директора по корпоративному обучению компании ANCOR.

СОВЕТЫ

## Как пройти стажировку и оставаться в штате компании мечты

Стажировка может стать поворотным моментом в жизни и положить начало успешной карьере. Несколько рекомендаций о том, как провести время в компании с максимальной пользой, и после получить приглашение на работу.

СОВЕТЫ

## работа.ру

### Как не волноваться на собеседовании

Если вы думаете, что существует универсальный рецепт, который избавит вас от волнения на собеседовании, то вы ошибаетесь. Но есть несколько методов, которые помогут значительно снизить тревожность.

СОВЕТЫ

## 5 советов стажерам

Как же осться в штате после стажировки? Несколько советов продуктивно провести свой испытательный срок в компании мечты

СОВЕТЫ

## Развиваем эмоциональный интеллект

Специалист ГК «Росатом» Евгения Чудакова рассказала, как устроен эмоциональный интеллект и как его прощать. Страдать от проблем на работе стало сложнее.

СОВЕТЫ

## С чего начать поиск первой работы?

Пандемия перевернула весь мир, рынок труда не исключение. Этот турбулентный период — подходящее время, чтобы осознанно подумать: «Кем я хочу быть, и чем я хочу заниматься?».

СОВЕТЫ

## 5 советов начинающим программистам и программисткам

Окунувшись в мир нулей и единиц поначалу может быть непросто: огромное количество информации ошеломляет. Что важно помнить новичкам:

СОВЕТЫ

## До 2030 года появятся 186 новых профессий — рассказываем о некоторых из них

По данным совместного проекта московской школы управления «Сколково» и Агентства стратегических инициатив был подготовлен перечень профессий будущего.

МНЕНИЕ

## Что делать, если пригласили на собеседование? 6 советов от HR УБРИР

Не секрет, что собеседование — волнительный процесс. Многие из нас начинают мандражировать задолго до него. Предлагаем по-новому взглянуть на ситуацию и не волноваться.

СОВЕТЫ

## «Сразу в черный список»: рекруттер о 5 ошибках в резюме

Из-за пандемии многим приходится заново искать работу и проходить собеседования. Но чтобы вас пригласили, нужно грамотно составить резюме. HR-директор PlayKey Екатерина Шляпина рассказывает о том, чего в нем быть не должно.

СОВЕТЫ

## Как убедить кого угодно?

Нам каждый день приходится убеждать в чем-то клиентов, бизнес-партнеров, друзей и родных. При этом у всех этих людей есть свои, отличные от наших потребности, желания, планы и секреты. Мы расскажем вам о нескольких «магических» приемах, которые могут помочь убедить кого угодно в чем угодно.

СОВЕТЫ

## Лидерство: карьера, навыки и инструменты развития

Кто такой лидер? В чем различие между менеджером и лидером? Как развивать навыков лидерства? На эти и другие вопросы ответила София Подкова из компании Mars на онлайн-мафайоне Время карьеры. Читай краткую выжимку мастер-класса Софии в нашей статье!

МНЕНИЕ

**анкор**

**Идеальное резюме: миф или реальность?**

Вы — молодой специалист, который собирается пройти собеседование в компании мечты. Первый шаг на пути к этому — ваше резюме!

**СОВЕТЫ**

**Какие soft-skills будут цениться работодателями в будущем**

Многие бизнесы сейчас перепрофилируют свою деятельность, делают ставки на новые услуги и другие сегменты аудитории. Запросы на то, какими качествами должны обладать сотрудники, соответственно, тоже меняются.

**МНЕНИЕ**

**5 лайфхаков для поиска первой работы**

Поиск первой работы — задача не из легких, а уж сегодня, когда весь бизнес так или иначе страдает от «коронакризиса», процесс тем более рискует затянуться. Делимся простыми лайфхаками от нашего информационного партнера hh.ru, которые помогут вам быстро трудоустроиться даже в такой ситуации.

**СОВЕТЫ**

**работа.ру**

**О чем вас могут спросить на собеседовании**

И как отвечать на эти вопросы, чтобы точно получить работу

**СОВЕТЫ**